

## 小学一年级孩子一句话,难倒了家长

# 我坐最后一排,难道没给老师送卡?

记者 祁琳

“儿子的质疑,让我不知如何是好。”日前,合肥市民沈女士致电星报热线反映,孩子刚进入小学一年级,被老师安排在最后一排单独坐,孩子回家对沈女士抱怨,认为是母亲“没给老师送卡”。

### 孩子坐后排,质疑母亲没送礼

据沈女士介绍,儿子今年刚上小学一年级,开学当天,儿子很高兴地去上学,但等放学去接,小家伙却闷闷不乐。“我以为是

他不适应,一个劲地问他,想逗他,问他同桌是男孩还是女孩,他却不高兴地说自己是最后一排,还是一个人坐的,我认为一个人坐也正常,我家孩子个子高,靠后面坐没什么不妥。”

沈女士表示,当时安慰孩子,一边想着是否要给老师打个电话,商量着能不能让老师安排三个学生成一排那种坐法,免得自家的孩子一个人在后面很孤独。“我正在想的时候,儿子突然来了一句说,‘妈妈,有个小朋友跟我一样高,他却可以坐在前面的位置,这是什么原因,是不是因为你没有给老师送卡。’”

### 送点小礼,该不该让孩子知道?

听到孩子的话,沈女士说自己的心里就像打翻了五味瓶,不知道如何面对孩子真诚的眼睛。“老师的工作很辛苦,马上要到教师节了,给老师一点表示也很正常,但是孩子在学校里能知道送礼一事,让我有点惊讶,这说明学生之间肯定谈到这些,否则我家孩子怎么会有这样的疑问?”沈女士说现在很纠结。

“教师节给老师一点小礼物没什么大惊小怪的,但不应该让孩子知道,因为孩子不懂这样,也容易让孩子对老师另眼相看,

不合适。”

面对沈女士的疑惑,记者对省城部分学生家长进行了采访,学生家长王先生这样说道。也有家长表示,平时从来不送礼,但每年教师节,会让孩子带点鲜花给老师,表示一下尊重。也有家长表示坚决不送礼,学校是教书育人之处,不应该染上坏风气。

教师节要到了,该不该给老师送礼?该不该让孩子知道?就这一话题和沈女士的遭遇,欢迎致电星报热线 0551-2620110 和我们谈一谈,同样,我们也欢迎老师和我们交流关于送礼这一话题的感受。



9月6日,合肥市金寨路高架桥下,施工人员正在对地面道路标线重新施划。据悉,本次施工将对南一环至石门路之间金寨路桥上桥下全面施划,施划后的道路将增加对车辆行驶安全的参照标识。  
记者 程兆/图

## 拾金不昧,得表扬

星报讯(苏文喜 薛辉 记者 马冰璐) 昨日,合肥一高校张同学来电称,他想感谢拾金不昧的环卫工张开保。

原来,9月3日中午,小张不慎把包遗失在环湖东路附近,“包里有1000元现金、证件和一部手机。”下午两点,环卫工张开保在绿化带发现了包,随即辗转联系上小张,并归还钱包。“要不是张师傅,肯定找不到了!”

### 星报提醒

## 急着做工程,落骗局

星报讯(记者 宋娟) 南京人张某是安徽某公司董事长,2008年他以缅甸国籍在合肥成立了注册资本1000万美元的一家公司,而实际上,他并没有出资,很多材料都是伪造的。

随后,他还伪造了外汇汇票等材料,对外宣称有两个建设项目要对外招标。从事建筑的周某和蒲某在朋友的介绍下得知有工程,就和张某联系,张某带他们到“工地”去实地考察。最后,两人交了160万的工程保证金后再也找不到张某。目前,张某已被抓获,并受审。

星报提醒:骗子伎俩多,伪造项目、合同等,擦亮眼睛,莫轻信。

## 看两眼热闹,招顿打

星报讯(孙诉 马文娟 记者 马冰璐) 因邻桌情侣争吵,朱先生和妻子看两眼热闹,招来邻桌三男子一顿打。

5月22日晚,高翔(化名)等三人在大排档喝酒,高翔的女友来催其回家,发生争吵。朱先生和妻子看了一眼遭呵斥。高翔不慎摔倒,朱先生和妻子又看了一眼,双方发生口角,高翔三人动手打人,用啤酒瓶将朱先生戳伤,将其妻砸晕。瑶海区人民检察院以寻衅滋事罪名将打人者移送法院起诉,现已开庭审理。

星报提醒:“热闹”不要随便看,否则惹麻烦。当然,喝酒闹事也不该,最终伤人害自己。

## 买车一年,空调五出故障

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张女士来电称,爱车买了刚一年,车里的空调已经出了五次故障。“不知道是什么原因。”

据张女士介绍,去年8月拿到新车,没多久,空调出现不制冷状况,随后,送到4S店维修,很快问题得以解决。可令她意外的是,这仅仅是开始,“短短一年,已修了四

次,每次修好约一个月后又出故障,这不,最近,又坏了。”

空调屡出故障,张女士说,4S店一直没有给出明确的说法,“我希望这一次能查清具体原因。”同时她担心,明年8月保修期就到了,“到时候再出故障,就要自掏维修费,可这分明是空调质量本身就有问题,我要求更换压缩机。”

针对张女士反映的情况,记者联系上该4S店胡经理,她承诺,这一次会彻底检查,查出空调出故障的明确原因,“如果保修期到了,车的空调还是出同样故障,我们还会免费维修。”对于更换新压缩机的要求,她表示,这需要维修人员查看后才能确定,“如果真是压缩机的问题,一定会免费更换。”

## 父亲恋爱,逼儿子交房

星报讯(盛菊 记者 马冰璐) 合肥市民王强(化名)的母亲去世前留下遗嘱,将家里一套门面房留给他。后来,父亲迎娶“第二春”,在对方唆使下,逼儿子搬出门面房。令人庆幸的是,父亲及时醒悟改正错误,与子重归于好。

为了让儿子一家生活得好一些,王强的父母出资购买了一套门面房。可天有不

测风云,门面房交房没多久,王强的母亲患病去世,生病期间,她留下遗嘱,将房子留给儿子,当时父亲也表示赞同。

后来,王强在门面房做起了生意,生意还算红火。可一年前,父亲结识了一位单身女子,经不住对方唆使,父亲和王强“摊牌”,要求拿回房子。为了让儿子交出房子,他还强行住进店里,并使出打碎窗玻

璃,往外扔东西等手段,逼儿子搬走。

经不住父亲的“折腾”,王强搬出了门面房,但房子毕竟是母亲留给他的,“想到父亲只是受人唆使才这样,还是希望挽回父子之情。”最终,在辖区社区调解员的调解下,父亲认识到错误,将房子还给儿子,王强也表示,父亲上了年纪,也不容易,自己会每月支付一千元赡养费。

## 信地城市广场韩国游归来第二季:“感受”大家说

……现场业主仿佛真的置身于韩国国度,感受浪漫唯美的韩国文化。缤纷8月,信地城市广场的玲珑公馆业主如愿踏上了韩国热土,领略济州岛的浪漫风光。

再华丽的语言也只是隔空取物,也许只有业主最真实的心声才能表达在异国的激动和对信地的感谢:

业主任小姐:对韩国的印象就是浪漫和美食,刚下飞机的时候真的很激动,还好有

很多中国人都在韩国,并没有感到陌生。第三天就疯狂的去买化妆品,吃东西,这次虽然遇到台风,但还是玩的很开心,感谢信地!

业主刘小姐:7月21日自己抽到韩国游的时候就高兴得跳起来了,冬季恋歌中的浪漫情景一直是自己的向往。印象最深刻的就是济州的天地渊瀑布,药泉寺,和荷兰风车城等等,真的有点让我乐不思蜀了。

信地集团秉承诚信理念,“韩国济州岛

游”第二季完美落幕,留给业主的不只是激动,怀念,更多的是感谢。感谢信地不止用心造房给他们一个家,更感谢身居异国时无微不至的照顾和服务!“韩国济州岛游”第三季即将起航,期待您的加入!

45~69平米玲珑公馆火爆热销,优质房源即将加推,不变的是赠送2.5万装修基金,3年宽带,3年家政服务,最重要的是“韩国济州岛游”的最后机会!另外信地城市广场8月盛启“夜购60分”活动,每周五、六晚购房额外享受99折优惠,还有惊喜好礼相送!



时间穿越到7月21日信地城市广场“最炫韩国风·浪漫韩国游”的活动现场,琳琅满目的韩国美食,异域风情的韩国MM,美轮美奂的韩国服装秀,浪漫满屋的韩流布置